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¿Qué es el FLISoL?

El FLISoL es el evento de difusión de Software Libre más grande en Latinoamérica. Se realiza desde el año 2005 y su principal objetivo es promover el uso del software, tecnologìas y contenidos libres, dando a conocer su filosofía, alcances, avances y desarrollo. En 2007 participarón 166 ciudades de 16 países.

Este evento es organizado de forma simultánea y autònoma en cada ciudad, por grupos y comunidades relacionados con las tecnologìas libres, quienes realizan instalaciones de software libre, ofrecen conferencias y montan stands para mostrar formas alternas de construcción de democracia y sociedad en la relación de la tecnología con el arte, la academia, el comercio y el gobierno. La asistencia al evento es libre y gratuita.

El FLISoL 2008 se llevará a cabo el sábado 26 de abril. En Popayán será realizado en la Facultad de de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación de la Universidad del Cauca, Carrera 2A # 3N-111, por la comunidad de software libre de la ciudad.

¿A quién está dirigido el evento?

El evento está dirigido a todo tipo de público: estudiantes, académicos, empresarios, trabajadores, funcionarios públicos y aun personas que no poseen mucho conocimiento informático. Este evento cuenta con diferentes espacios donde se tratará el sentido, las relaciones y los usos del software, las tecnologías y los contenidos libres en diferentes ámbitos sociales y con diferentes niveles de profundidad, lo cual se podra encontrar en la programación.

¿Qué beneficios obtengo asistiendo al FLISoL?

Entre algunos beneficios, tendrás la oportunidad de que te instalen un sistema operativo libre en un computador de forma gratuita, conocer programas sin costo y legales que puedas usar de forma personal, o en tu empresa, colegio o universidad. Además, podrás aclarar tus dudas acerca de los temas relacionados con las tecnologìas libres, el software libre, los contenidos libres, y en general con la cultura libre.

¿Qué actividades se realizarán en el FLISoL?

· Instalación: si traes tu computador (CPU, teclado, ratón y cable de poder) podemos instalarle un Sistema Operativo Libre (Ubuntu o Fedora) sin necesidad de borrar el que ya tiene. Para ello debes llenar el Formulario de Registro que esta en la pagina web http://popayan.flisol.info

· Stands: se realizara un muestra de programas y aplicaciones libres que funcionan tanto en sistemas operativos privativos (Windows o Mac por ejemplo) como en libres (Ubuntu, Fedora, OpenSuse, Debian, etc.).

· Charlas: también se realizaran presentaciones sobre las diferencias entre software libre, abierto y privativo; las comunidades de usuarios, contenidos libres, escritorios en 3D, entre otros.

Conferencias

Hora
Tema
Expositor

9:00 am.
¿Qué es el Software Libre?: un recorrido desde sus orígenes hasta sus implicaciones sociales y culturales para nuestra región.
Ulises Hernandez Pino. Red de Investigación Educativa – ieRed.

10:00 am.
Migrando a Software Libre desde Windows: empezando por las aplicaciones de uso común.
Libardo Pantoja. Departamento de Sistemas Unicauca.

2:00 pm.
The Codebreaker: un panorama del uso del Software Libre en el mundo.
Video Documental de la BBC de Londres

3:00 pm.
Configuración de Escritorios 3D en Sistemas Operativos GNU/Linux: otra forma de experimentar la interacción con el computador
Mateo Tibaquirá. Post Nuke Development Team.

4:00 pm.
¿Qué sigue después de la instalación de GNU/Linux?: orientación para los nuevos usuarios de los sistemas operativos Ubuntu y Fedora.
Rodrigo Carreño y Manuel Cerón. FIET Unicauca.

Stands

Hora
Tema
Expositor

11 am – 1 pm.
Herramientas de desarrollo con Software Libre 
Libardo Pantoja


Software Educativo 
Luis Hernando Valverde


Herramientas de Diseño Gráfico 
Manuel Cerón 


Escritorios 3D
Mateo Tibaquirá


Streaming con VLC
Isabel Alvarez 


Streaming con Icecast/Freej
José Raúl Romero


Maquinas Virtuales
Cristian Pineda


Juegos 
Mauricio Jurado / Diego Días

Instalaciones de Sistemas Operativos Libres

Hora
S.O. GNU/Linux
Instaladores

9 am – 5 pm.
Ubuntu

Fedora


Manuel Cerón



Edwin Caldón



Cristian Pineda



Mateo Tibaquirá



Rodrigo Carreño


Si está interesado en traer su Computador para instalarle un sistema operativo libre, por favor leer en la página web http://popayan.flisol.info las Actividades a realizar antes de traer su computador y realizar diligenciar el Formato de Registro Web. Más información:

· En la web: http://popayan.flisol.info ó http://gluc.unicauca.edu.co 

· Por correo: drakexle@gmail.com, gluc@unicauca.edu.co
· Por teléfono: 8209800 ext 2316

